

PRIREDITEV ZA PRVI ŠOLSKI DAN

Kar nekaj otrok je pridno hodilo na vaje za igrico in petje že pred začetkom pouka. Tako smo naše prvošolčke na prvi dan ogreli s pogumom in navdušenjem, da je življenje v šoli lahko zelo lepo. Igrica je pregnala vse strahove in pesmice so nas prav razveselile, še posebej Prvošolska.



SKUPAJ ZA RISE

5. oktobra smo bili povabljeni v center za velike zveri DINA v Pivko, na dogodek SKUPAJ ZA RISE, v okviru projekta LIFE Lynx, kjer smo ob spremljavi godal in kitare zapeli pesem Huda risinja. Ogledali smo si tudi center DINA, film Skupaj za rise ter sodelovali na razpravi o risih.



OBČINA POSTOJNA V CVETJU

S folklorno skupino smo polepšali občinsko oktobrsko prireditev Občina Postojna v cvetju. Navdušili smo s predstavitvijo življenja in igre otrok nekoč.



PRAZNIČNA DECEMBRSKA PRIREDITEV »LJUBEZEN JE NALEZLJIVA«

15. decembra smo v dvorani Mariapoli Spes v Planini izvedli prireditev ob prihajajočih praznikih. Najprej je nastopil vrtec, nato smo navdušili s folkloro, potem pa smo z vsemi učenci pripravili spektakel Ljubezen je nalezljiva. V njem smo skozi zgodbo, igro, pesem in dialog dveh likov Taka in Tika, ki sta miroljubna, ljubezniva, prijazna pedagoška lika, v okviru projekta Living peace, spoznavali, doživljali, se učili, kaj pomeni ljubezen v odnosih, kako se da rešiti težavo in kako življenje lahko postane lepo, ljubeznivo z vsemi težavami, ki jih prinaša.



Vseh nas je bilo 350, kar nas je vse presenetilo in navdušilo kot je zapisala ena mama:
 »Ni besed, s katerimi bi lahko opisala paleto čustev, ki jih je bilo danes čutiti v dvorani...ponos, radost, hvaležnost, toplino in seveda ljubezen. S čarobno prireditvijo ste skupaj z učenci poskrbeli, da

smo občutili ljubezen, ki vas povezuje v šoli in katero ste danes širili tudi med nas. S tako polnimi srci po današnji prireditvi verjamem, da jo bomo širili naprej tudi sami. Vsako leto "prekašate" sami sebe in nas vedno znova nagovarjate z izborom raznolikih točk ter opominjate, kaj je zares pomembno v življenju.«



Besedilo in fotografije: Mateja Magajna